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Oépoa 1. [1]'Eotw f, g : R™ — R Stapopiotpeg oo X. AciEte dtL 1 f + g eivan Stopopiotun oto X

%ol dNOTE TNV THPAYWYS TNG.

Oépa 2. [0.3 + 0.3 + 0.2] Na eEetdioete av vTdpyoLY Tar axéAoLO GpLa XaL, Y LTTEEYOLY, VoL TOL
VTTOAOY(OETE:

2 2
X X
lim L, lim Y , lim (x+4vy +2)e_1/(xz+y2).
(x,y)—(0,0) [x| + [yl (x,y)=(0,0) \/x2 +y2 +1—1 (x,y)—(0,0)

OQépa 3. [0.5 + 0.5]

(o) Acikre 6T m ovvpton f: R™ = R, f(x) = ||X]], eivow ovveyrc.
2 — 12

(B) ‘BEotw 1 f: R? — R pe f(x,y) = %ot éva onpeio (xo,Yyo) € (0,00) x (0, 00).

X2 +y2

Bpeite tic xatevbivoetg otig omoleg undevileton N Tapdywyog xotd xatevbuvon 6o (X0, Yo)-

L, x4y <1,

0, x*+y?>1.

EEetdote ™ f wg mpog ™) ovvéyeta o Sto@optotpndtntd g, xor Beite T0 eQamTéuEvo emiTted0
OTO YOOPNUA T™NG, OTTOL LTTEEYEL.

Oépa 4. [1]'Boto 1 f:R? = R pe f(x,y) = {

Oépa 5. [0.4 + 0.8] Eotw U={(x,y) €eR?: x>0, 0 <y < %} xouw f: U — R, f(x,y) =x+y.
(o) Eivow o U ovpmayéc;

() Bpeite xan yopoxtpiote Tow TomiNé %o ohxd axpétata g f: U — R.

Oépa 6. [0.2 + 0.4 + 0.4 + 1]
(o) Bpeite o peyahdtepo Suvatd (SnA. péytoto) vmoodvoro U C R? oto omoio opiletar 7
f(x,y) = - —4x +y.
(B) Eivor to U ovorxtd; Atxatohoyiote!
) Tboec popéc draopioun eivow n f: U — R; Trotl;

(&) Bopeite xou xopaxtneiote tor Tomxd xow oAxd axpétate g f: U — R.

Oépa 7. [0.5 + 0.5 + 1.5 + 0.5] 'Eotw U={(x,y,z) € R3:x+y+z+1#0} xo f: U — R3 pe

f(x z)—71 (x,y,2)
)y) _X+y+z+1 7y) .

(o) AeiEre 61t o U elvon avorxto.
(®) Acitte 6 7 f eivon Stxpopiotyn, xow LITOAOYIGTE THY TREGYWYS TNC.
() Acitte 6w f eivow T — 1, xou Bpeite Ty etxdva g xow Ty avTioTEOR TNC.

(3) Asikte 6T M avtiotpoen g T eivar Stapopiouuy, koL LTTOAOYIGTE Ty TOE&YWYS TC.

Awatohoyvote Tig aavtioetg oog! KAAH EINITYXIA!



